

新 锡 山

XIN XI SHAN

区委区政府主办

周一、三、五出版

2016 年 7 月 25 日

星期一 丙申猴年六月廿二

提醒您关注今明天气

无锡晴,气温 29°C~38°C,东南风 3 级。明天晴,气温 29°C~38°C,东南风 3 级。

顾中明在全区项目建设暨外贸外资工作分析会上指出 紧紧围绕目标任务招商引资

本报讯 7月23日上午,我区项目建设暨外贸外资工作分析会举行。会议传达了全市外贸外资半年度工作会议精神,进一步分析形势,要求各级加快工作进度,确保顺利完成全年年度目标任务,推动锡山经济提质增效。区委副书记、区长顾中明到会讲话,区委常委、常务副区长李江主持会议,区领导陈建清、李佩东出席会议。

今年以来,面对严峻复杂的经济形势,我区全力以赴招商引资,千方百计上项目,进一步加大项目建设服务督导、考核力度,努力推动重大项目招引建设取得新的重大突破。1-6月份,全区完成固定资产投资 267.6 亿元,共新增签约重大产业项目 28 个,签约总投资 99.2 亿元,进出口、出口累计降幅呈逐月收窄趋势,6 月当月出口实现正增长。

顾中明在肯定全区各板块上半年所取得的成绩的同时,深入分析锡山项目建设工作与周边板块存在的差距和产生的原因,就做好下半年项目建设工作,他提出三点要求:一是要注重协调分工。投资促进工作是一项系统工程,各部门既要分工负责,更要加强配合,在招商引资上形成合力,推动重大项目及时落地。二是要坚持务实努力。招商引资竞争激烈,只有务实努力,才有可能占得优势、抢得先机,要以诚恳热情的态度做好推介考察、合作洽谈、跟踪促进等各项工作,全方位展示锡山发展优势、服务水平和合作诚意,努力提高企业的投资意愿和签约率。三是要紧盯全年目标。各板块要认清形势,自加压力、奋发进取,认真对准全年目标寻找差距,制定下半年工作进度,完善项目招引的考核机制,将责任落实到招商人员和团队,调动招商积极性。

会上,区发改局通报了上半年全区投资及重大项目建设情况;区经信局通报了上半年工业项目建设情况;区商务局通报了上半年外贸外资运行情况;锡山国土分局通报了上半年供地情况;各板块就做好项目建设暨外贸外资工作进行了专题汇报。(徐俊)

港台两企业赴台创园考察

本报讯 近日,中信逸百年资本有限公司董事长、执行总裁孙扬阳,名誉董事长杨李,台湾南良集团总裁萧登波带队两企业一行 13 人赴锡山台创园参观考察。市、区领导刘霞、言国强陪同考察。

考察团一行观看了园区宣传片,

实地考察了太湖水稻示范园、锡山现代农业科技创新中心、浙大一普威生物育种引繁中心及三阳农业梦工厂等地。

考察团对园区便捷的交通、优美的环境、领先的农业科技水

(台创园)

平表示赞赏,并提出园区要在惠农惠民方面多作倾斜,为农民多谋福利,带动农业生产提质增效、经营增收。在随后的交流座谈会上,中信逸百年与台创园就水稻园合作项目进行了交流和沟通,达成了初步合作意向。双方计划用 3-5 年时间,在台创园水稻园现有的种植基础和品牌效应上,进一步提升水稻产品的地域及品牌价值,向长三角乃至全国辐射。

要充分遵守。商会要引导企业遵章守纪,诚信经营、回报社会,为锡山经济的发展添砖加瓦。二要热情服务。确立为企业服务的意识,帮助入会企业提升核心竞争力,促进蓬勃发展。三要加强团结。新一届商会要加强团结,密切联系,关心会员,服务会员,营造一个会员企业不分大小不分行业亲如家的良好氛围。四要积极引导。商会要广泛团结和带领广大会员企业坚定发展信心,服务安镇经济。

澳门东南学校成立于 1949 年,由澳门教育知名人士毕漪汶为迎接新中国成立而创办。学校以爱国爱澳民主学校著称澳门,也是回归前第一批升起五星红旗的澳门教育机构。为让学生充分

区委区政府主办 周一、三、五出版

全力推进农高区规划建设

锡山农高区规划大纲评审会召开

本报讯 园区发展,规划先行。7月 22 日下午,我区召开江苏锡山农业高新技术产业开发区规划大纲评审会。会议通过比较遴选,进一步确定锡山农高区发展战略规划和产业发展规划编制单位,为下一步创建国家级农高区打下坚实的基础。区领导顾中明、袁国强出席会议。

近年来,我区坚持以科学发展观为统领,以锡山台创园为主体,积极依托无锡国家现代农业示范区、无锡国家农业科技园等平台载体,大力实施农业科技创新驱动,加大农业技术研发、引进、示范、推广,初步实现了农业的高端化、高效化、高质化发展。今年以来,锡山创建农高区得到了省市相关领导的高度重

视,市、区各相关部门也都做了大量的工作,目前省级高新区已经顺利批复,农高区创建各项工作正稳步推进。

会上,来自中国农业大学富通公司、江苏省城镇与乡村规划设计院、江苏省农业科学院 3 个规划设计单位分别介绍各自规划大纲编制方案。由江苏省农委科教处副处长、研究员姜雪忠,原无锡市规划局副局长、高级规划师孙道春,江南大学食品研究院副院长、副教授李兆丰,无锡市发改委外经处处长夏苏,江苏同方土地房地产评估有限公司总经理、高级工程师韩卫东组成的专家评审团以及市、区相关部门负责人就 3 个方案进行了全面深入地研究讨论,对

下一步农高区规划编制工作提出了意见和建议。

区委副书记、区长顾中明在会上指出,农高区的创建必将成为锡山新一轮发展的重大契机,对于产业转型、产业升级、产业融合都将起到很大的推动作用。此次三个规划方案各有千秋、各有特色,等下一步规划编制单位确定以后,作进一步细致深入地调研和分析,把锡山的实际摸透,把农高区的定位找准,把发展的重点突出,真正做出一个兼具前瞻性和操作性的方案。要充分体现示范性、引领性、带动性,突出有特色、高效益,更好指导和实现园区今后的科学发展、高效发展、创新发展。希望市各相关部门能一如既往关心

支持好锡山开展工作,锡山也将以此为动力,全力推进农高区规划建设,努力把农高区的发展蓝图绘制得更加美好。

“可以说,农业高新区作为科技部当前主导的一项创新性工作,几乎没有前路可循,也没有经验可依,全省以及全国多个申报创建的地区也都和我们一样在摸索。此次农高区创建,更是给了我们无锡农业,特别是锡山农业,一个重新审视自己和提升发展的机会。”市相关部门负责人表示,在下阶段工作中,各相关单位要高度重视、密切配合、主动服务,共同把这个规划编制好,抓紧推进各项创建工作,确保取得实实在在的效果。(沈忱)



澳门师生的红色之旅: 认识祖国 爱我中华

本报讯 7月22日下午,来自澳门东南学校的“认识祖国,爱我中华”华东抗日战争史迹学习营 30 名师生走进锡北镇新四军六师师部旧址纪念馆,学习了解抗日战争历史,接受爱国主义教育。

澳门东南学校成立于 1949 年,由澳门教育知名人士毕漪汶为迎接新中国成立而创办。学校以爱国爱澳民主学校著称澳门,也是回归前第一批升起五星红旗的澳门教育机构。为让学生充分

了解国情,增强爱国意识,学校每年都要组织学生到内地开展爱国主义教育活动。此次为期六天的华东抗战史迹学习营活动是由澳门东南学校与联合国教科文组织合作并响应纪念抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利 71 周年的爱国主义教育活动,旨在重走当年革命先辈抗战之路,让学生切身了解历史,铭记历史,奋发图强,报效祖国。作为华东地区抗战史重要见证的新四军六

师师部旧址纪念馆是该活动的重点行程之一。

当天,在新四军六师师部旧址纪念馆,学生们在讲解员的引领下瞻仰了谭震林等革命前辈的塑像,参观了抗战史画廊以及当年新四军的武器装备和缴获的战利品,并观看了抗战影音资料《锡北 1941》。丰富鲜活的馆藏史料,生动逼真的抗战场景重现,深深吸引了参观的每一个学生。

(西北烽)

今日导读

检察院服务非公企业
显成效

尚德守法 共治共享

食品安全



炎炎夏日谨记

消防安全

► 3 版

锡山理论
随身充电宝 APP



“锡山发布”政务微信



安镇商会第二届会员大会召开

本报讯 7月22日下午,安镇商会召开,70余名会员企业家齐聚一堂,气氛热烈。区人大常委会副主任、区工商联主席、总商会会长毛晨参加会议。

自 2002 年安镇第一届商会成立以来,安镇商会努力发挥基层商会优势,积极推进以经济发展为中心的各项工

作,积极参与各类社会公益活动,增强了发展信心,树立了良好形象,商会工作取得了一定的成效。

毛晨对新一届商会领导班子表

示祝贺,他指出主动适应经济发展新常态,准确把握新形势,积极抢抓机

遇,努力实现新作为是摆在新一届商

会会长面前的一项重要任务。毛

晨对商会的发展提出了四点要求:

(华佳)

安镇新开工一个超亿元工业项目

本报讯 目前,无锡斯吉利机械制造有限公司风力发电设备零配件配套项目在大成工业园开工建设,这是今年安镇街道新开工的首个超亿元工业项目。

据了解,该项目占地 10 亩,包括研

发基地、生产用房、办公用房、仓库及物流中心,建成后可年产配套风力发

电设备 1600 套。项目投产后第一

年可达产率 60%,预计完成开票销售

(安宣)

单位的宴请。同城公务活动不安排用餐,确因工作需要,需在食堂就餐的,应安排简餐,不得提供烟酒。严

禁接受可能影响公正执行公务的宴请。禁止利用职务之便以任何理由或名目接受下级机关、事业、企业或其他与行使职权有关单位和个人的宴请,或报销用餐费用。严禁使用公车参加任何性质的私人宴请活动。

严禁出入私人会所或到高档餐饮场所进行高消费活动。严禁在餐饮等公共场所发生有损公职人员形象的行

为。

《通知》要求,各级党员干部要严格遵守作风建设各项规定,严格做到“八个严禁”:即严禁超标准公

务接待,对照《无锡市党政机关公务接待管理规定》等要求,从严把握公务接待标准。严禁变相违规吃喝,禁

止利用培训中心、单位食堂、招待所、疗养院等场所违规吃喝,禁止超

标准装修单位内部食堂或在内部食堂配备娱乐设施。严禁相互宴请,禁

止在换届选举、学习培训、考察调

研、召开会议等期间搞相互宴请。严

禁在工作中接受宴请,禁止在考核、检查等工作期间接受被考核、检查

项规定精神始终贯穿于党风廉政建设全过程,高度重视群众反映强烈的

违规吃喝歪风等问题,采取更加

有力措施,严格教育,严格要求,严

格管理,严格监督,切实做到守土有

责、守土尽责。各级领导干部特别

是主要负责同志要认真履行好党风廉

政建设第一责任人的职责,率先垂

范,做出榜样,带头执行纪律规定,

大力倡导勤俭节约,坚决抵制违规

吃喝之风。

《通知》强调,各级纪检监察机

关要认真履行监督责任,畅通监督

渠道,认真受理群众举报,严肃查

处违规违纪行为,严格责任追究,及

时通报曝光。对顶风违纪的,发现一

起、查处一起,从重处理,绝不姑息

迁就。对问题严重的地区和单位,倒

查追究相关领导责任。

(纪委)